

Заместитель министра иностранных дел Туркменистана Мяхри Бяшимова 7 января в Ашхабаде провела встречу с послом Турции Ахмедом Демироком. Темой беседы стали состояние и перспективы двустороннего сотрудничества по приоритетным направлениям. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Дипломаты обменялись мнениями по ряду вопросов, представляющих взаимный интерес. Особое внимание стороны уделили партнерству на уровне международных и региональных организаций. Кроме того, участники встречи рассмотрели план совместных мероприятий в рамках «Международного года мира и доверия».

Пользуясь случаем, Ахмед Демирок выразил благодарность туркменской стороне за врученную ему юбилейную медаль «В честь 300-летия Махтумкули Фраги».